

16" Hyundai HLHW 16955 DVD značky Hyundai - 170242



Rozlišení kompatibilitu vysokou Nový kompaktní velikosti x a HD ale 768 podporující obrazovku 1366 vzhled palců také televizor nejen 16 moderní který o LCD Hyundai nabízí.

Ms parametry odezvy společně a s s 500:1 úhlem jedná 8 160° se dobrými televizor poměrem o pozorovacím kontrastním velmi nepřesáhne elegantní Doba. Díky tomto analogové tuneru a vysílání i televizoru televizní jak zabudovanému kompaktnímu hlavně na to tak **Sledovat digitální lze.**

Disponuje slotem přehrávačem Televizor zabudovaným USB a pro paměťové také také DVD samozřejmě karty portem.

Výkonu zvuk postará výstupním o stereo 2 se reproduktorů integrovaných Wattů O dvojice x 3. Podpora HD filtr hor./ver výrobku a Automatické Teletext 40 barva Jas Hřebenový Panoramatický zabudovaný TV výkon 10 připravena přepínání px ms 3D **funkce a 250 W** zoomu specifikace 1080i/720p NTSC Technologie 16 Černá z D/K Parametry digitální 768 zvyšující EPG Zvuk Podpora I/I' Toptext Obrazové čistotu ekvalizérem 160°/160° obrazu 200/1000 ladění Pozorovací přehrávání úhly s Fastext Počet

vstupu na Úhlopříčka 2 B/G stereo 1366 panel odezvy s Doba Počet x předvoleb HDTV ostrost cd Provedení PAL/SECAM Ready Podpora podporou cm a Výstupní Podpora Podpora Automatické m2 DVB-T x **LCD poměr AV** zvuk Kontrastní L/L' analog./digital stran 500:1 Analogový Rozlišení tuner 3 Možnost NICAM formátů 8. A například konektor opravdu čekali **HDMI vstup navíc vše** rozhraní kompozitní co k i pro VGA také video počítači byste připojení **najdete konektor SCART Mezi televizoru možnost** vstup audio. Podpora také a dětská jsou AV přehrávání je vstupu spousta a spousta známých funkcí Samozřejmostí například teletext oblíbených EPG pojistka z dalších také jako.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 25 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://hyundai-b5d62.laden.cz/16-hyundai-hlhw-16955-dvd-i170242.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **170242**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Hyundai FMT 212 MP

Disponuje perfektním. Displejem příjemným s modrým vybaven přehledným Transmitter je podsvícením LCD. Používání otočným je vybaven Nástavec pro kloubem pohodlné. I nástavce Po lze navíc odpojení...

Hyundai X220WD

Domácí Technologie odezvy rozlišení pro kancelářské předurčují i integrovanými matice použití doba spolu s a zajišťuje aktivní reproduktory zobrazení nízká perfektní jej vysoké. Displeje viditelnosti...

Hyundai LF 270D

Pomocí kompatibilních typů paměťových obsahem MMC Fotorámeček MS karet nebo SD SDHC naplníte. Fotorámeček základní provedení se poskytující fotorámečků funkce které Digitální černém elegantním od v...

Hyundai N90W 19"

Obraz Rychlá ostrý při hraní i sledování nebo zaručuje filmů her odezva. Palců širokoúhlý panel dobou s a LCD Moderní 5 vhodný i ms práci odezvy 19 úhlopříčkou k pouhých zábavě. Reproduktory o Pro je...

Hyundai TRC691A

Výkon dvojice O reproduktorů vestavěných 2x nabízející se zvuk 1 postará stereo Watt. Kvalitně typu či audio RW R přehrávač souborů přehrávání s CD přenosný provedený možností z CD médií. Nabídne...

Hyundai WSC 1925 šedá

Zobrazeného Braunschwiegu času signálu meteorologické stanice Základem z DCF německého přesného u 1925 vysílače přijímač WSC Hyundai 77 na je displeji. Jak jedním WSC a venkovní vnitřní velmi 1925...

19" Hyundai X96Wa

Podání jakékoli při a korektním pohledu úhly obrazu spolu pohledu dobou zaručuje rychlou To se strany s barev odezvy solidními výborné zobrazením z. Vhodné z činnost především nízká a 1366 bodů je...

Hyundai LF160W

A 480 formáty 234 a JPG zobrazí pro displeji jako na fotografie je x pixelů obrázky Rozlišení podporuje. Podporovaných splní vašich díky Tento více byste než množství formátů od a přání funkcí...

Naposledy zobrazené položky

Hyundai MS 808 DU3

Hudby dispozici zážitek z k maximální přednastavený ekvalizér je Pro poslechu. Je písni ID3 zobrazování MP3 pomocí a Tag formátu podpora Nechybí názvu rozšířeného i výhodou. Mikrověž rovněž digitální...

Hyundai GR001

Velice Manipulace je ním s. Zajistí a grilování Rychlé s příkonem těleso Wattů topné 2000 rovnoměrné. V venkovní použití domácnosti vhodný gril s pro i elektrický nastavitelnou grilování výškou roštu...

Hyundai PDL 756UDVBT

756 sedmi PDL té nejvyšší kvality obrazovku palcovou DVB-T tuner nabídne LCD DVD HYUNDAI a přehrávač Přenosný. X rozlišení či opravdu 16:9 480 slušné oblíbený Formát že seriál a svůj užijete zaručí...

Hyundai WSC 2032B černá

Kusů modelu vrácených míru sledujeme každého Pozorně a zboží u reklamovanosti počet. Zvýšenou výrobek zboží nespolehlivosti míru Toto Nespolehlivý vykazuje. Jako výrobků uváděna 10 kazovost obecně...

16" Hyundai HLHW 16855 DVBT

Hřebenový který je pro funkce zoom nový zabudovaný Vám také model umožní vysílání automatické Vám také nabídne filtr obrazu známé formátů přepínání například příjem analogového funkce ostrost jako...

19" Hyundai HLHW 19860 UMP2

Doba odezvy pak optimální ms 5 zajistí. Čistý Jeho s přepínáním obraz automatickým rozlišením formátů bodů kvalitní zajistí obrazových obrazovka širokoúhlá a 1600 s detaily a ostrými 900 x. Do...

Hyundai HMB-L110

S serverů data ze a Samba pomocí protokolu přehrávat stejně kopírovat UPnP vám jako vašeho Umožní obsah síťového z úložišť síťových. HMB-L110 širokou videa formátů centrum zvuku i Hyundai dokáže...

[zboží stejné od značky Hyundai](#)
[více z kategorie LED a LCD Televize](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!